
 

 

Звіт складено департаментом освіти і науки облдержадміністрації 

ЗВІТ 
про виконання заходу 8.20 за 2025 р. у Донецькій області 

Плану заходів на 2025-2026 роки з реалізації Національної стратегії із 

створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року 
(затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України 

від 25 березня 2025 р. № 374-р) 

 

 

Зведена інформація про захід:  

 

Напрям:  1. Фізична безбар’єрність 

Стратегічна ціль:  
Об’єкти фізичного оточення адаптуються відповідно до сучасних 

стандартів доступності 

Найменування 

завдання:  8. Розроблення та впровадження окремої програми з адаптації 

об’єктів  інфраструктури відповідно до вимог доступності 

Найменування 

заходу:  

20) облаштування у закладах освіти всіх рівнів споруд цивільного 

захисту з метою забезпечення їх доступності для осіб з інвалідністю 

та інших маломобільних груп населення в умовах воєнного чи 

надзвичайного стану 

Індикатор 

виконання:  

забезпечено опублікування звіту щодо облаштування у закладах 

освіти всіх рівнів споруд цивільного захисту (з фотографіями) 

Стислий опис 

отриманого 

результату:  

У 2025 році складено 22 акти обстеження об’єктів (будівель, споруд, 

приміщень) щодо можливості їх використання за призначенням у 

закладах освіти області. Станом на сьогодні триває будівництво 

захисної споруди цивільного захисту (протирадіаційного укриття) на 

350 осіб у закладі загальної середньої освіти з дотриманням вимог 

містобудівного законодавства, будівельних норм щодо забезпечення 

доступності і безпеки для осіб з інвалідністю та інших 

маломобільних груп населення. 
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ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА  

про виконання заходу 8.20. 

щодо облаштування у закладах освіти всіх рівнів споруд цивільного 

захисту з метою забезпечення їх доступності для осіб з інвалідністю та 

інших маломобільних груп населення в умовах воєнного чи надзвичайного 

стану 

 

У 2025 році проведено обстеження будівель закладів освіти області з метою 

визначення можливості їх використання для укриття населення, здійснення 

заходів щодо їх дообладнання.  

За результатами проведеної роботи році складено 22 акти обстеження 

об’єктів (будівель, споруд, приміщень) щодо можливості їх використання за 

призначенням як найпростіших укриттів/ захисних споруд цивільного захисту, у 

т.ч.: 13 закладів загальної середньої та 9 дошкільної освіти. 

Формування безпечного освітнього середовища є головним стратегічним 

завданням кожного закладу освіти, органів управління освітою та місцевої влади. 

Постановою Кабінету Міністрів України від 28.04.2023 № 419 (зі змінами) 

затверджено Порядок та умови надання субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам на реалізацію публічного інвестиційного проекту на 

облаштування безпечних умов у закладах, що надають загальну середню освіту 

(облаштування укриттів), зокрема військових (військово-морських, військово-

спортивних) ліцеях, ліцеях із посиленою військово-фізичною підготовкою. 

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14.03.2025 № 221-р «Про 

розподіл обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

реалізацію публічного інвестиційного проекту на облаштування безпечних умов 

у закладах, що надають загальну середню освіту (облаштування укриттів), 

зокрема військових (військово-морських, військово-спортивних) ліцеях, ліцеях із 

посиленою військово-фізичною підготовкою, у 2025 році» субвенція у сумі 

90200,757 тис. грн розподілена Краматорській міській територіальній громаді. 

Станом на кінець листопада 2025 року будівельна готовність об’єкта – 68%, 

планова дата завершення реалізації проєкту – 25.12.2025. 
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